



NR. 2980 / 22.06.2023

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 21.06.2023, în cadrul întrunirii Comitetului de Securitate și Sănătate în Muncă, convocat conform art.66 din Normele metodologice de aplicare a Legii 319/2006, desfășurat în Sala Universității „Lucian Blaga” din Sibiu, cu începere de la ora 13.30.

La întrunire au fost prezenți următorii membri ai CSSM precum și invitați:

Nr.crt.	Numele și prenumele	Funcția	Funcția în CSSM	Prezent (x)
1	Prof. univ. dr. habil. Radu Sorin	Rector	Reprezentant angajatorului al	X
2	Conf. univ. dr. Varga Dragos	Decan Facultatea de Litere si Arte	Reprezentant angajatorului al	
3	Ing.Eugen Avrigean	Decan Facultatea de Teologie	Reprezentant angajatorului al	X
4	Ing. Dotcos Sebastian	Director administrativ general	Reprezentant angajatorului al	X
5	Conf.univ.dr.Cristina Tănăsescu	Facultatea de Științe economice	Reprezentant angajatorului al	
6	Conf.univ.dr. Florin Sofonea	Facultatea de Științe	Reprezentant angajatorului al	
7	Prof. univ. dr. ing. Camelia Sava	Facultatea de ȘAIAPM	Reprezentant angajatorului al	
8	Prof. univ. dr. Daniel Mara	Facultatea de Științe Socio umane	Reprezentant angajatorului al	
9	Pitu Flavian	Sef Serviciu Camine	Reprezentant angajatorului al	X
10	Mariana Gliga	Facultatea de Științe	Reprezentant lucrătorilor al	X
11	Ovidiu Gâță	Facultatea de inginerie	Reprezentant lucrătorilor al	X



12	Ioan Cârstea	Facultatea de ȘAIAPM	Reprezentant al lucrătorilor	
13	Avrigean Irina	Biblioteca universității	Reprezentant al lucrătorilor	X
14	Toma VasIU	DGA și Rectorat	Reprezentant al lucrătorilor	X
15	Valentin Bădeanu	Facultatea de Drept	Reprezentant al lucrătorilor	X
16	Cristian Mihai Gabriel	Facultatea de Științe economice	Reprezentant al lucrătorilor	X
17	Vasile Bîrzu	Facultatea de Teologie	Reprezentant al lucrătorilor	
18	Marcela Canciu	Serviciul Intern de Prevenire și Protecție	Secretar comitet	X
19	Dr. Grancea Felicia	Clinica Medica	Medic medicina muncii	
20	Nechita Gheorghe	Camin 6	Reprezentant al lucrătorilor	X
21	Sipos Anca	Reprezentant Sindicat	Invitat	X
22	Cazacu Mihai	Facultatea de Medicina	Reprezentant al lucrătorilor	X
23	Ana Mitea	Camin 3	Reprezentant al lucrătorilor	X

Întrucât sunt prezenți un număr de 11 membri, precum și 4 invitați, ședința este legal constituită.

Ordinea de zi a ședinței:

1. Controlul medical periodic, stadiul desfășurării contractului
2. Măsurile privind normalizarea condițiilor de muncă la sediu DGA
3. Situația cursurilor de ssm și a cursurilor de igienă a muncii
4. Actualizarea componentei truselor medicale sanitare
5. Prezentarea unei teme referitoare la digitalizarea muncii
6. Propuneri de teme pentru următoarea ședință csm
7. Diverse



Discuții /măsuri propuse:

1. Controlul medical periodic, stadiul desfășurării contractului.

Intrucât medicul de medicina muncii nu este prezent, pentru a comunica stadiul desfășurării controlului medical periodic, care în acest an s-a desfășurat greoi, se concluzionează faptul că este necesar a fi întocmită o adresă clinicii prin care să reiterăm termenii contractului.

2. Măsuri privind normalizarea condițiilor de muncă la sediu DGA

La nivelul sediului DGA au fost desfășurate lucrări de reabilitare a acoperișului și înlocuirea geamurilor, în vederea îmbunătățirii climatului de muncă și implicit pentru normalizarea condițiilor, în care angajații își desfășoară activitatea.

3. Situația cursurilor de ssm și a cursurilor de igienă a muncii

Au fost transmise formatorului, documentele necesare înscrierii la cursul de igienă, pentru un număr de 19 angajați, lucrători la cantina și îngrijitori curățenie, urmând ca acesta să organizeze desfășurarea instruirii.

4. Actualizarea componentei truselor medicale sanitare.

Au fost achiziționate un număr de 103 seturi componente de înlocuire la trusele sanitare de prim ajutor, care au fost distribuite conform necesarului .

5. Prezentarea unei teme referitoare la digitalizarea muncii

Programul de cercetare al Agenției Europene pentru Securitate și Sănătate în Muncă (EU-OSHA) își propune să ofere factorilor de decizie, cercetătorilor și angajatorilor informații fiabile despre impacturile potențiale ale digitalizării asupra SSM, astfel încât să poată lua măsuri rapide și eficiente pentru a se asigura că lucrătorii sunt în siguranță și sănătoși.

Sunt dezvoltate sisteme noi de monitorizare pentru securitatea și sănătatea lucrătorilor, de exemplu aplicații pentru telefoane inteligente, dispozitive portabile, camere sau drone pentru monitorizare mobilă, ochelari inteligenți, aplicații bazate pe TIC și echipamente individuale de



protecție inteligente, cu scopul de a monitoriza și a îmbunătăți SSM. Acestea pot fi utilizate, de exemplu, cu scopul de a monitoriza starea fiziologică sau mentală a lucrătorilor, cum ar fi nivelul de stres, oboseala, vigilența și frecvența cardiacă, precum și postura și mișcările corpului, pentru a monitoriza localizarea lucrătorilor în zonele periculoase, pentru a-i instrui pe lucrători sau a-i alerta pe managerii lucrătorilor sau chiar serviciile de urgență. Pe lângă oportunitățile pentru SSM, există și preocupări, de exemplu legate de confidențialitatea datelor, probleme de proprietate, eficacitate și standardizare.

6. Diverse

Se solicită propuneri privind teme care pot fi dezbătute în următoarea ședință, domnul director informează colegii că a fost emisă autorizația de securitate la incendiu pentru căminul 7, nou reabilitat, din partea sindicatului se prezintă o informare referitoare la o temă de securitate și sănătate în muncă la care reprezentantul sindicatului a participat.

Se încheie cu un îndemn pentru respectarea normelor de ssm și acordarea atenției pentru prevenirea oricaror evenimente neplacute privind securitatea și sănătatea angajaților.



PRESEDINTE CSSM,
RECTOR
Prof. univ. dr. habil. RADU SORIN

SECRETAR,

Ing. Marcela CANCIU